



Областная Газета

четверг,
21 декабря / 2023

№ 289 (9804)

**НОВЫЙ
ОБЛИК**

Городов.
Посёлков.
Сёл.

стр. III–IV, IX–X →

Губернаторская ёлка встречает юных свердловчан

В новогодние праздники здесь пройдут десятки представлений

Сергей РЫБАКОВ

В резиденции главы региона накануне открылась губернаторская ёлка. Ее первыми гостями стали маленькие жители Асбеста, Ачита, Байкалово, Белоярского, Камышлова, Краснотурьинска и других муниципалитетов. Старт череде новогодних праздников в резиденции губернатора дал заместитель главы региона Павел КРЕКОВ.

– Дорогие ребята! Сегодня самая первая ёлка в резиденции губернатора, и вы стали ее участниками. С наступающим Новым годом вас! Пусть у вас и у ваших родителей все будет хорошо, будьте здоровы и чаще улыбайтесь, а Дед Мороз пусть непременно принесет те подарки, которые вы ждете, – сказал в приветственном слове Павел Креков.

До конца новогодних каникул на губернаторской ёлке состоится 49 представлений, участниками которых станут более восьми тысяч ребят в возрасте от трех до десяти лет, а свыше 5,5 тысячи ребят старше 10 лет приглашены на ЭкспоЁлку в МВЦ «Екатеринбург-ЭКСПО».



Детские новогодние мероприятия проводятся в резиденции главы региона с 1997 года

>300

бюджетных мест создано в частных детских садах Свердловской области в рамках нацпроекта «Демография» в 2023 году

По результатам отбора в перечень коммерческих дошкольных организаций вошли 13 детских садов. В дополнительные ясельные группы распределены дети до трех лет из муниципальных очередей.

70 человек

получили ключи от квартир в новом доме в Каменске-Уральском

благодаря программе по обеспечению детей-сирот жильем, утвержденной губернатором **Евгением Куйвашевым**. На эти цели из регионального бюджета было выделено 144,6 млн рублей. Строительство жилья, в том числе для льготных категорий, помогает достичь целей нацпроекта «Жилье и городская среда».

Президент России поддержал инициативу Евгения Куйвашева

В Свердловской области будет создан новый спортивный кластер

Данил ПАЛИВОДА

Спортивно-тренировочные центры по подготовке сборных команд России по биатлону, велосипедному спорту (в группе дисциплин «трек») и конькобежному спорту будут созданы в Свердловской области по инициативе губернатора Евгения КУЙВАШЕВА.

Соответствующее поручение утвердил глава государства **Владимир Путин**

по итогам заседания Совета при Президенте по развитию физической культуры и спорта, которое состоялось 19 октября в Перми.

С данной инициативой глава региона Евгений Куйвашев выступил еще в октябре на заседании Совета при президенте по развитию физической культуры и спорта. Эта инициатива была одобрена Владимиром Путиным, который утвердил соответствующее поручение.

«Правительству Российской Федера-

ции совместно с правительством Свердловской области и кабинетом министров Республики Татарстан рассмотреть вопросы о создании в 2025 – 2030 годах в Свердловской области и Республике Татарстан индустриально-спортивных кластеров в качестве пилотных проектов и по итогам их реализации о возможности распространения данных проектов в других субъектах», говорится в документе.

Финансирование проекта начнется в 2025 году и будет осуществляться на феде-

ральном и региональном уровнях и с привлечением внебюджетных источников.

– Мы уделяем большое внимание развитию массового и профессионального спорта. Наша главная задача – сделать занятия физкультурой и спортом доступными для каждого уральца. С этой целью мы продолжаем развивать спортивную инфраструктуру, которая включает свыше 10,5 тысячи спортивных сооружений, – ранее отмечал Евгений Куйвашев.

облгазета.рф →